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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2015-2017

Ocorrida no dia  quatro de maio  de dois mil e quinze, na Estação da cidadania, sito à Avenida

Dona  Ana  Costa  número  trezentos  e  quarenta,  Santos,  São  Paulo  com  início,  em  segunda

chamada, às dezenove horas e três minutos, tendo como pautas (I) Apreciação e deliberação

da ata da Assembleia Geral Ordinária do mês de abril e da Assembleia Geral Extraordinária

do dia vinte e três de abril  de dois mil  e quinze,  (II)  eleições para o preenchimento de

vacâncias do CMJ, (III) Deliberações acerca da Comissão Temática para o Projeto Conselho

Itinerante e informações atinentes ao tema, (IV) Apreciação e deliberação do Regimento

para a  III  Conferência  Municipal  da  Juventude e  informações e  deliberações acerca  da

Conferência e suas pré-conferências, (V) Apreciação e deliberação do edital de chamada

para a sétima semana municipal da juventude, (VI) informações das comissões temáticas

jurídica e de planejamento, (VII) informes, moções e assuntos gerais. Após aprovada as atas

do  item  um  de  pauta,  passou  o  Presidente  ao  preenchimento  de  vacâncias,  deixando  de

convalidar  o  preenchimento  da  vacância  da  vaga  pleiteada  pela  Educafro,  porque  o  seu

representante não se encontrava no recinto. Após, a Conselheira Catharina Apolinário de Souza

apresentou  ao  Conselho  o  funcionamento  do  Projeto  Conselho  Itinerante,  com  slideshow  e

respostas a dúvidas dos conselheiros.  Com a palavra, o Primeiro Secretário Rafael Santos de

Paula propôs a aprovação de Resolução Normativa que oficialize a criação da Comissão Temática

para o Projeto Conselho Itinerante, propondo-se a enviar o texto aos Conselheiros por e-mail,

posteriormente.  Os Conselheiros  Rafael  Alonso Hernandez e  Matheus Ávila  propuseram-se a

compor  a  Comissão  Temática,  e  o  colaborador  Marsan.  Passando  para  o  item  seguinte,  o

Presidente Nicola Margiotta Júnior apresentou minuta de Decreto para a Conferência Municipal da

Juventude.  A  Conselheira  Cirila  Tacconi  de  Almeida  solicitou  transporte  para  estudantes

participarem das pré-conferências.  Com a chegada do senhor  Ricardo Amarante à reunião,  o

Vice-Presidente Leandro Borges Taveira pediu retorno ao segundo item de pauta, e o Plenário do

Conselho aprovou o ingresso da Educafro aos quadros, ocupando a vaga destinada à juventude

negra. Passando às propostas de temas para a Semana da Juventude, o Plenário decidiu que

seriam votadas no portal do jornal A Tribuna as propostas trazidas pelos Conselheiros, e foram

propostos como temas os seguintes:  pelo Conselheiro Leandro Taveira,  “As várias formas de

mudar a cidade”, e “vícios da juventude”, pelo Conselheiro Marcelo Oliveira, “Juventude: carreira e

sucesso”,  pela  Conselheira  Catharina,  “Ser  diferente  é  normal”,  pelo  Conselheiro  Nicola,

“Juventude:  dilemas  e  desafios”,  e  pelo  Conselheiro  Rafael  de  Paula,  “Educação  como

fundamento  da  sociedade”.  O  Conselheiro  Marcelo  Oliveira  propõe  que  os  dois  temas  mais

votados sejam juntados, e o Plenário rejeita a proposta. Após, é votado e aprovado texto para o

edital de chamamento de entidades para participação na Semana da Juventude, com acréscimo
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proposto pelo Conselheiro Rafael de Paula. Passando ao sexto item, ficaram convocadas para o

dia  treze  de  maio,  após  a  primeira  pré-conferência  Municipal  da  Juventude,  reuniões  das

Comissões Temáticas Jurídica e de Planejamento. Passando ao último item, o Presidente convoca

a todos para a posse solene no Salão Nobre da Prefeitura Municipal de Santos, sito à Praça Mauá

sem número, primeiro andar, no dia onze de maio, às dezessete horas. O Conselheiro Wellington

Araújo pede para que os Conselheiros se façam presentes na posse dos grêmios estudantis, no

dia seis de maio, às dez horas, no Teatro Guarany, e convida para a sessão da Câmara Jovem na

mesma data, às quatorze horas, sendo que o Presidente acrescentou que era conhecedor de que

esta reunião ocorreria às nove horas. O Conselheiro Wellington ainda convida a todos para a

audiência pública sobre a redução da maioridade penal, no dia quatorze de maio, no SESC. O

Presidente autorizou envio das informações aos Conselheiros por e-mail. O Conselheiro Leandro

disse que teve reunião da Comissão dos Objetivos do Milênio, e que foi solicitada apoio do CMJ

para campanhas  relacionadas  à  prevenção  de  AIDS,  e  ele  respondeu  pelo  CMJ que  todo  o

respaldo  seria  dado,  e  pediu  para  que  nas  pré-conferências  sejam colocados  estandes  com

distribuição  de  preservativos.  O  Conselheiro  Filipe  Augusto  Rezende  convida  a  todos  para

seminário “o jovem, as drogas e a violência: problemas e soluções”, no auditório bloco “E”, quarto

andar, às dezenove horas e trinta minutos, no dia sete de maio, na Universidade Santa Cecília. O

Conselheiro Lucas Saueia informa que estão abertas as inscrições para o Vestibulinho do Centro

Paula  Souza  (ETEC).  O  Conselheiro  Nicola,  aproveitando  a  chegada  do  Conselheiro  Murilo

Gonçalves Netto, diz que está sendo identificada a presença de muitos jovens promovendo atos

de vandalismo pelas câmeras da prefeitura, e tais atos oneram os cofres públicos, e prejudica a

cidade. O Conselheiro Murilo diz que estava com o pessoal da Secretaria de Gestão da UNIP, e

por isso se atrasou. Disse que o que sai na imprensa sobre degradação é dez por cento do que a

equipe trabalha, e que existe a sessão de manutenção de monumentos, explicando seu trabalho,

e exemplos de monumentos cuidados pela sessão. A Conselheira Catharina convida a todos para

conhecerem  o  centro  de  convivência  esperança  e  vida,  que  auxilia  jovens  e  adultos  com

deficiência intelectual, e que vai fazer uma noite da massa, em loja maçônica que não lembra o

nome, mas vai mandar por e-mail, sendo trinta e cinco reais o convite, dia oito de maio, sexta, às

dezenove horas. Às vinte e uma horas e trinta e sete minutos, o Presidente dá a reunião como

encerrada. Esta ata vai por mim, Primeiro Secretário, lavrada e assinada, conferindo-lhe, assim,

sua legitimidade.

     

Nicola Margiotta Júnior                            Rafael Santos de Paula
Presidente CMJ                                        1º Secretário CMJ
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